

112 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

台語學系 洪○憶

得知能領到校友總會獎學金的當下，我真的非常開心也很意外，這份雀躍的心情是難以言喻的。因為班上還有許多優秀傑出的人，我想都沒想過自己還能得到這項獎學金，這讓我在校園裡又留下一個值得紀念的美好回憶。

首先，一定要謝謝提供這項獎學金的校友們，如果沒有他們的付出，現在的學弟妹也沒有辦法獲得這份榮耀。再來要感謝的人太多了，先要謝謝系上老師們對我的肯定，也感謝一路上支持與幫忙我的家人、朋友、同學們，這份殊榮對我來說是一種肯定與鼓勵，也督促我必須更加進步。最後，我想感謝我自己，雖然在求學過程中曾想放棄過，但還是努力堅持下去了，更一路跌跌撞撞走到現在。

時光飛逝，不知不覺我竟然已在臺中教育大學度過了六個學期，經歷過無數個喜怒哀樂的日子。猶記，一開始進入臺中教育大學的我，對於這個環境十分陌生，幸好系上的老師與同學們都很親切，讓我有十足的安全感。而在系上的老師們細心教導下，不只帶給我許多知識，加上系上的課程安排也讓我有意想不到的人生體驗，像是走大甲媽、燒王船與參訪許多臺灣各地的文物館，這些過程雖然並不簡單甚至有些累，但此時此刻的我回想起卻是無比的懷念與開心。這三年多的時間裡，很幸運有師長的指導和同學們的相互陪伴、砥礪與學習，使我漸漸融入於這一個友善學習的環境裡，所以說臺中教育大學不僅伴我學習也伴我成長茁壯。

或許在許多人的刻板印象中，讀教育大學的學生未來就一定是當老師，幸好學校不僅開設許多師培相關課程，培育出一代又一代優秀的老師們。更提供了多元的學習課程與講座活動，像是英語共學課程、柳川文學獎、增能學程等等，讓同學們能接觸不一樣的領域。以上這些課程與活動我都曾參與過，我覺得這些都值得大家去嘗試看看，不僅僅是學習新知而以，也能讓對未來職涯發展之路不確定的人可以四處摸索，開拓視野去找尋自己的興趣。

回首大學時光，腦中浮現出許多畫面，雖然不是很精采，但我很喜歡這種簡單的平凡。開心的事情數也數不完，其中一個是我完成了人生中一個小小的目標，那就是在大學時期打工，這是我一直很想體驗的半工半讀生活。也謝謝系上與學校提供了許多校內工讀機會，像是研習活動和教檢活動工讀生、課程 TA 等等。讓我不僅能在校外體驗未來的職場人生，於校內也能歷練自己、學習做人處事的道理，這些不一樣的經歷讓我學習甚多，也深深體會到父母親養育兒女的辛苦，由衷感謝爸爸、媽媽。

或許每個人人生中有許多目標想要完成，但又無法每一項都實現，因為人生不可能是完美無缺的。但我相信只要肯動手做，就有機會完成。期許未來的我，能珍惜每一分、每一秒，因為時間可不像時針能回到原點。也要把握住機會去嘗試更多新事物，到各領域學習。最後，再次謝謝校友提供這份獎學金，俗話說「取

之於社會，用之於社會。」因此，希望自己將來出社會後，有能力時也能去回饋其他需要幫助的人，讓這份溫暖延續下去。